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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Kανείς δεν εξαιρείται 
από την αγάπη του Θεού» – Βράβευση από το 
Άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας Μαγνησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Για την μέχρι τώρα αμέριστη Συμπαράσταση και προσφορά 
στην τοπική κοινωνία, βραβεύτηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, από το Άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας 
Μαγνησίας.

Η τιμητική διάκριση έλαβε χώρα στην επίσημη εκδήλωση που διοργάνωσε το 
Άτυπο Δίκτυο, χθες 30/11 στο Ξενοδοχείο Ξενία Βόλου, με αφορμή την παγκόσμια 
ημέρα αναπηρίας 3/12. Στην εκδήλωση, η οποία εντάσσεται μέσα στο τετραήμερο 
εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, που 
οργανώνονται αυτές τις ημέρες, το μουσικό σχολείο Βόλου παρουσίασε μία 
μουσικοθεατρική παράσταση, με τίτλο: «Αφύπνιση και Ευαισθητοποίηση – 
Ισοτιμία στη ζωή»
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Στην εκδήλωση έλαβαν μέρος μαθητές από όλες τις τάξεις του Γυμνασίου 
Μουσικού οι οποίοι συνεργάστηκαν υπό την καθοδήγηση των υπευθύνων 
καθηγητών μουσικής, Αγγελικής Λαπάκης, Αμαρυλλίδας Λιάλιου, Ελένης Λεφάκη, 
και Ελένης Τσαρδακά. Το πρόγραμμα περιλάμβανε τραγούδια και μονολόγους από 
τους μαθητές.

Στο τέλος της εκδήλωσης οι φορείς του Δικτύου βράβευσαν τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, για την μέχρι τώρα αμέριστη συμπαράσταση και 
προσφορά του στην τοπική μας κοινωνία, ενώ βραβεύτηκε και ο Αρχιμ. Καλλίνικος 
Γεωργακόπουλος για την άψογη συνεργασία και τον συντονισμό όλων των 
δράσεων που αφορούν το Άτυπο Δίκτυο.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε όλους τους φορείς για την 
συνεργασία και την προσφορά στην τοπική κοινωνία του Βόλου συνεχάρη τους 
συντελεστές της εκδήλωσης τονίζοντας ότι «όλα αυτά ξεκίνησαν από έναν 
προσωπικό πόνο, ο οποίος έγινε εργαλείο για δράση…το σημερινό βραβείο είναι 
αφιερωμένο σε εσάς που είστε η πηγή της έμπνευσης μας. Όλα αυτά δεν γίνονται 
ως ανθρωπιστική δράση, γίνονται μέσα από μία αλήθεια…είμαστε όλοι άνθρωποι, 
κανείς δεν εξαιρείται από την αγάπη του Θεού, αυτή την αγάπη προσπαθούμε να 
κάνουμε πράξη για να νιώσουμε όλοι άνθρωποι, αυτήν την χρονιά έχουν 
συντελεστεί μεγάλα και μικρά θαύματα, τόσοι άνθρωποι ενώθηκαν για έναν και 



μόνο σκοπό, να διακονήσουν τον άνθρωπο ανιδιοτελώς, είμαι ευγνώμων στους 
γιατρούς, ο ενθουσιασμός τους είναι η δική μου ανακούφιση, το χαμόγελο και το 
ευχαριστώ των γερόντων εξεταζόμενών είναι η δική τους ανταμοιβή και νιώθω 
ευτυχισμένος που καταφέραμε στο Βόλο να το πετύχουμε αυτό.. Όλοι μαζί μια 
αγκαλιά, ενωμένοι και με αυτήν την αγκαλιά μπορούμε να αγαπάμε, ο ένας τον 
άλλον τον Χριστό που μας κάλεσε να τον διακονήσουμε στο πρόσωπο που κάθε 
αναγκεμένου.»

Ολοκληρώνοντας την εκδήλωση παρουσιάστηκε σε πρώτη παρουσίαση το 
τραγούδι: «Μια αγκαλία τραγούδια», το οποίο συνέγραψε η φιλόλογος Άννα – 
Μαρία Κουτσιρίμπα σε μουσικής της Βασιλικής Παπακωνσταντίνου.

 












